B AYKEIOY AATEBPA

ATATQONIEMA 25.5

OEMA 1
a) X B A y) X ) g X

OGEMA 2

Apyké Tapayovionotovpe o movdvopo P (X) =X’ —2x* —5x +6
[MBavéc piCec: +1,+£2,+3,+6

H x =1 givou pila, apod 1°—2.1° -5.1+6=0

1 -2 -5 6|1
Yyquo Horner : 1 -1 -6
1 -1 6 O

Apa P(x) :(x—l)(x2 —x—6)

Bpiokovpe ta mpoonpa kébe mapévheong Eeympiotd

To x—1 pnodeviCeton 6tav X =1, elvan

apvntikd o0tav X <1 kon Oetikd otav X >1 2 1 — - ) T e
Ta Tpdonpd tov Paivovtal 6tov SuAovo TivakKo e
X, =3
, , , 145/
To xX"—x—6 éxer A=25 wapileg X, = RN
X, =-2
Ta Tpdonpd tov eoaivovtol 6Tov SUTANVO Tivoka X =0 —2 3 +o0
x'—x—6 T . ¢
To mpdoMUO TOV YIVOUEVOL X —00 -2 1 3 +00
P(x) Bpioxeton pe tv Bondeta x=3 - - 0 +
TOL SMAAVOD TVOKOL X X6 E 0 = 0 L
P(x) = 0 + 0 0 +

Me Béon tov mivaxa , égovpe 61t P(X)<0 otav X e(—o0,—2]U[1,3]

OEMA 3

0) AmO TNV EKPOVNON GLUTEPOIVOVUE OTL :

{P(Z): P(-2)-52

P(-2)=48-P(2)

AUVOVLE TO TAPATAVE GUGTNHO pE AyVOSTOVG ToVg aptdpotg P(2) kar P(-2) :

{P<z>=P(—z>—sz: {P<2>=P(z>52 _ {P<z>=P<—z>—sz

P(-2)=48-P(2) |P(-2)=48-(P(-2)-52) |P(-2)=48-P(-2)+52




j{P(Z):P(—Z)—SZj{P(Z

2P(~2)=100 P(-

B) Mmnopovpe tdpa voL AOGOVUE TO TOPAKAT® GVGTNLO , LLE AYVAOGTOVS TO. oL Kot B
P(2)=—2 2.2 ~4.2° -2 +a-2+B=-2

{P(—Z) =50 {2(—2)“ —4(=2) —(-2)" +a(-2)+p=50 -

200+ =2 B=2-2a B=2-2a B=-4
:{—2a+[3=—10:>{—2a+2—20c=—10:>{4oc=12 :{OL=3
[TBavég pilec Tov P( X) elval o1 0KEPOoL S1PETEG TOV oTadEPOD OPOL , ONAAN
+1,+2,+4 . Apa 6hot ot 6pot Tov ywopévov P(3)-P(-3)-P(5)-P(6)-P(7) eivan
Siapopot Tov pndevog , emopévag P(3)-P(-3)-P(5)-P(6)-P(7)=0
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OGEMA 4
0) Apkelva anodeiovpe ot P(1)=2 kon P(4)=-1

X1 oyéon P(X +1)+ 2P(4—X) =X

e T x=0:P(1)+2P(4)=0 (1)

e Tw x=3:P(4)+2P(1)=3 (2)

Avvovpe 10 cvuoTra TOV EIGOCEMY (l) , (2) Le AyveooToug Tovg aptduovg P (1), P ( 4) :
P(1)+2P(4)=0 [P(1)=-2P(4)

{P(4)+2P(1):3 S{P(4)+2(2P(4))—3:>

D{P 1):—2P(4):>{P(1)=2

~3P(4)=3 P(4)=-1

) ApyiKd TOPOYOVTOTOLOVUE TO X2 —5X+4 :
B Apy pary H
4
+3/
2
\'1

To tpiovopo éxer A=9 o pileg X, =

Apa X*—5x+4=(x—-4)(x-1)

[pagovpe ™y tavtdtnta g daipeong tov P(X) peto X2 —5x+4 :

P(x)= (X2 —BX + 4)n(x) +oxX+B omov ox+p=U(X) to vrEorowmo g Sipeong
Mopanave arodeitape 6Tt P(1)=2 kot P(4)=-1

Apa &yovpe :

{p(1):2 {oc+[3:2 {a:—l
- = e =
P(4)=-1 [(4a+B=-1 B=3



